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* къмъ сливенските гражданиИзбирателиВъ недѣля, 1 юний, вие сте повикани да избе- цни L общински съвѣтници и училищни настоятели.
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івасъ предстои да направите една основна и щата ирѣоцѣнка на всичко онова, което въ близкотодечио минало е управлявало, е редило, защищавъ.]!) или прѣнебрѣгвало интервентѣ на града и обата!ъ‘ щата. Първиятъ въиросъ, на който трѣбва да си
на 
00 
гие 
за-

юворитѣ е: какви управници сте имали, чии ин- рі сж тѣ защищавали, какво управление еж тѣ ш на града и какви дѣла има на лице отъ това ; рдение ?

катъ тържеството на анархията и окупацията на . страната. Вие познавате комунистическитѣ водачи : Ат. Михалевъ, Д-ръ Нестровъ, Георги Шилия- новъ, Добри Димитровъ, Иванъ Куемджиевъ, Добри Манджаковъ и др.? които се обвиняватъ за мятежъ, организиране и въоржжение на комунистическата армия, за приготовление плана и начина на дѣйствията противъ властьта, противъ армията и администрацията, за убийство изъ засада и по вѣроломенъ начинъ на честнптѣ и доблѣстни синове: подпоручикъ Щилиянъ Кемановъ, ст.-подофицеръ Щилиянъ Боевъ и конника Точевъ.
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Пловдивския Апелативенъ Сждъ еждй горѣпо-ИзбипаТѲЛИ менатитѣ комунистически водачи и ги оправда, но’ скоро тѣхъ ще ги ежди по-горна еждебна инстанция,Дълги години васъ ви управляваха комуниститѣ, прѣдъ която ще се изнесатъ даннни, отъ които щеи се обявиха за смъртни врагове на извоюва- мсъ кръвь народни свободи и човѣшки , права, ито се опитаха миналата година да възкресатъйената на най-подлото шайкаджийство. На 1 юний, ;іді да прѣкрачите прага на избирателнитѣ урни, шете си за обещанията, които тѣ сж ви давали цѣ сж оставали тия тѣхни обещания; Спомнете си тежката участь, която грозеше вашитѣ интереси, ішптЬ имоти, вашитѣ капитали и стопанства, васъ

се види, че тѣ сж, истинскитѣ подбудители за мятежа прѣвъ м. септемврий м. г. и отъ този сждъ тѣ ще получатъ заслуженото наказание.

итѣ. вашето цѣло състояние. Е, добрѣ, въ недѣля ши тия спомени трѣбва да ви подскажатъ гдѣ е Минското ваше мѣсто и кой е спасителния пжть, - йто трѣбва да хванете, за да обезпечите веднажъ винаги вашитѣ интереси и вашето бждеще.Избиратели,Вгледайте се въ дѣлата на комуниститѣ и вижтеШ грозна участь сж ви изготвили, като управ- на общината — вижте резултатитѣ отъ тѣхната Азагубна дѣйность. вижте развалината що прѣдстав- Іява днесъ общината, вижте гдѣ сж отишли нейнитѣ Родства, имота й, събиранъ отъ много години съ®ка, трудъ и лишения... Вижте и рѣшете изъ койіце тръгнете.
Вашата дума и вашата

■Цет° управление на града.
воня сж бжда-

Избиратели, Комуниститѣ и дружбаіцитѣ Да се обърне страната ни, 
A^hckq хоро, провокиратъ и желаятъ на пепе- и за това играятъ на всѣка цѣна ис-

Избиратели,Кой отъ васъ не знае, че въ Сливенъ се носеше отъ уста на уста, отъ 2 и повече години прѣди септемврийските събития, слуха, че комуниститѣ като бждещи замѣстници на дружбашитѣ се организиратъ, въоржжаватъ и екипиратъ, като харчатъ грамадни суми ?Военнитѣ власти, пазители на правовия редъ, на законностьта и спокойствието, не единъ пжть прѣдприемаха обиски, съ цѣль да издирятъ оржжието на комунистическата армия, за която се имало свѣ- дѣние, че разполага съ повече отъ 300 пушки и повече отъ 100 револвера „Парабелумъ“ и множество бомби — крадено държавно оржжие. Обпскитѣ винаги излизаха безрезултатни, защото между друж- башката организация имаше лица, които прѣдупрѣж- даваха комуниститѣ за намѣрението на властьта.Слѣдъ прѣврата на 9 юний 1923 г., съ цѣль да се създадатъ за гражданството по-спокойни дни, се прѣдприеха обиски, при които се издириха и иззеха около 30 пушки отъ различни системи.Заповѣдано бѣ отъ гарнизонното управление щото всичкото оржжие да се сдаде въ окол. управление, въ противенъ случай, у когото се намъри оржжие ще бжде привлеченъ подъ отговорность. Въпрѣки тая заповѣдь оржжието бѣ укрито за използване прѣзъ м. септемврий, за когато положително



се знаеше, че комуниститѣ съ армията си и съ силата на оржжието ще свалятъ законната власть и ще възстановять съвѣтско управление. Червената армия тайно се организираше въ ядра: десятници, стотници и пр. Вѣха назначени и началствующи лица, които сж дѣйствували споредъ изработенъ планъ, който планъ се намираше приложенъ къмъ угл. дѣло възбудено противъ водачитѣ на сливенскитѣ комунисти, но вѣроятно е пропустятъ да се прочете при разглеждане на дѣлото. А че въ комуниститѣ е имало скрито оржжие се вижда отъ това, че при обискитѣ, които властьта прѣдприе прѣзъ м. септемврий и началото на м-цъ октомврий се намѣриха 160 пушки „Манлихеръ“, карабини и трилинейки, а сжщо и револвери „Парабелумъ“, а не 30 пушки, както се изнесе въ сжда при разглеждането на дѣлото, за да се доказва, че оржжието не било комунистическо, а било дадено на комуниститѣ отъ бившия окол. началникъСжби Бойчевъ. Ако комуниститѣ сж нѣмали намѣ- рение да правятъ революция, защо не си прѣдадоха оржжието на властьта, когато послѣдната издаде за това заповѣдь разгласена отъ глашатая? Това комуниститѣ не сториха, защото оржжието имъ бѣ нуждно за да убиятъ невинния и обичанъ отъ цѣлого гражданство подпоручикъ Кемановъ, доблѣстнитѣ войници отъ 7 кон. полкъ Щилиянъ Боевъ и Вълчо Точевъ, за да нападнатъ барутнитѣ погреби на 21 срѣщу 22 септемврий прѣзъ нощьта и водятъ 3 часова нощна борба съ войската, за да убиятъ висшитѣ офицери въ гарнизона, за да избиятъ политическитѣ си противници. И сега тия хора вмѣсто да се отстранятъ отъ обществото, искатъ да взематъ неговия гласъ въ общинскитѣ избори.Избиратели,Пито единъ гласъ за комуниститѣ! Оставете ги сами да паднатъ въ гроба, който вѣроломно изкопаха за честното и любяще родината си гражданство. Когато дойдатъ тѣ при васъ за да агитиратъ да пуст- нете гласа си за тѣхъ, кажете имъ: „Съ нанъвъ суратъ вие идете при насъ, при тия, които вие навсѣнадѣ плюхте, ругахте, морално терзахте и по вѣроломенъ начинъ искахте да убиете; посипете си главитѣ съ пепель и идете въ болшевишкия рай — мѣстото на всички прѣстгъпници“.Избиратели,Новото врѣме налага и нови нужди, разрѣше- нието на които не търпи никакво отлагане. На сливенскитѣ градски избранници прѣдстои голѣма творческа дѣятелность, която да задоволи назрѣлитѣ нови нужди. Задачата е трудна, но не и неразрѣшима. Вие трѣбва да сте се наситили вече на краснорѣ- чията на комунистическитѣ и дружбашки словоборци и съ право очаквате да видите по-голѣми грижи за народното здраве, евтини жилища, благоуствойство. народно образование и пр.Избиратели, НИЕ СМЕ:
1. За една пълна автономия на Сливен

ската община.
2. За постепенното разширяван нржгътъ 

на гражданйтѣ, които ще се ползуватъ отъ 
безплатна медицинска помощь.

3. За чистотата на всички улици
4. За единъ строі ъ санитаренъ надъ 

надъ всички обществ. мѣста и върху Рь 
хранителни продукти.

5. За 
всички

6. За
7. За
8 За

ВЪ
разширение водопроводната мсі і 
заселени нраища на града ' Р і 
една модерна нланица.
павиране и шосиране на улицйт1 
привеждане въ извѣстность обд?'; 

ската мера.
9. За прѣмахване на скжпотията.
10. Противъ всички домогвания за по Г 

шаване цѣнитѣ на прѣдметитѣ отъ 
необходимость. у,

11. За единъ надзоръ по отношение Ј’ 
гиената на труда, на жилищата, на работЛ 
нинитѣ и фабрикитѣ съ огледъ на работни! 
ческото. здраве. F

12. За изглаждане конфлинтитѣ ме^Ј 
работодатели и работници.

13. За посредническа служба за безря. 
ботни.

14. За организирането цѣлесъобразнапо: 
мощь за бѣднитѣ: въ училището, при блЈ 
дуване и при погребение.

15. За една специална грижа за сира- 
цитѣ на падналитѣ въ войната сливенски'®' 
граждани.

16. За единъ приютъ за недъгави и старци 
— сливенски граждани.

17. За единъ ефинасенъ контролъ на учи
лищното настоятелство върху учебнотољ 
въ Сливенската община. ј
f- ,.f 18. За нови общински хигиенични учи
лищни 'сгради, стабдени съ всички необхо-' 
дими отъ гледище на образованието и хи-! 2 
гиената приспособления.

J9. За доставянето безплатно учебници, 
учебни помагала, дрехи и обуща на бѣдниті 
ученици.

20. За рационалното използване и из
разходване на общинскитѣ срѣдства при 
уравновесенъ бюджетъ.Избиратели,

Гласувайте за слѣднитѣ наши кандидати:

ОБЩИНСКИ СЪВѢТНИЦИ:

Димитъръ Захариевъ 
Лечо Дяковъ
Георги П. G. Болградогзъ 
Юрданъ Ил. Кондаковъ 
Юрданъ Ив, Кашлакьовски 
Борисъ Хр. Бъчваровъ 
Добри Теневъ Гандевъ 
Тодоръ ГѴІ. Падаровъ 
басилъ Мкхзлйвъ 
йвтъръ Кендаловъ 
Димитръ Ст. Д, Минковъ 
Алекси А. Каневъ 
Коста П. Зафировъ 
Мешуламъ М. Я. Сорефъ

Пильновъ 
НикппЈЛ кУлтУклията 
Никола hs. Г. Сарживановъ 
Лимитъх;пАРТинойъ

Шввкеновъ Димитъръ г. Егоровъ

УЧИЛИЩНИ НАСТОЯТЕЛИ,
Иосифъ Робевъ 
Александръ М. Башевъ 
Юрдгнъ Петровъ Вълковъ 
Иванъ попъ Тодоровъ 
Стефанъ П. Бъбровъ 
Алекс. К. Карапанчѳвъ 
Тома Томовъ
Гендо Ив. Ташевъ 
Илия В. Балевъ

П

г
л 
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30Рь КЪМЪ СГОВОРЪ!цЧ'Ј ва елна 10ЛѣМа Ма’ ‘пИ ’ бществена политическа сила Главата прѣдизввка слѣдъ ^ѢяЯтЯИй всички добри синове да

ІОВЦ 

ьрва

ГѢЯТ'Ь високо знамето за сли- I о па демократическите сили Кривата за да създадатъ та- 1,Цщ* И действително на 10 ав- щ.. •* пипалата година се обра-Демократическия Сговоръ і^тритѣ блокови партии. Пол- :ГЬ оТЪ тая нова обществено- етическа формация еочебийпа, ^ото ТЯ стана здрава опора ” правителството, за да може * се справи съ разрушител- \ елементи, които тъй силно Lexa прѣзъ дружбашко врѣме.ХИ'

тни.
Кои съ недоволни отъ съз- „ването на тази сила? Кои съ 

онези, които искатъ да миниратъ тази велика придобивка па българската демокрация?Само онези, които не можаха Да убиягь въ себе си стремежа Да бъдатъ вѣчно първенци. И наистина, какъ може да се обясни поведението на малката групаоколо Ал. Малинова, конто искана всѣка цѣна да има своя партийна ? Лични амбиции и тѣсно- партийни интереси ги заставятъ да вдигнатъ знамето на разцѣп- лението. Даже и въ провинцията Дребни личности, па които не съ задоволени желанията и тѣ „шеф чега* искатъ да бъдатъ. Единъ I розенъ апетитъ за иьрвенсгво и една дебела проява на класическия български инатъ — ето ос

новата на тѣхната дѣйность.Не по-другъ е манталитета и на другитѣ разколници, тъй на- реченитѣ радикалски соколи. И тамъ същата злоба и злъчь; същата жажда за първенство; същото незачитане на народното желание. Костурковъ, най тииич ния прѣдставитель на българския ияатъ не може да живѣе безъ свое партийно гнѣздо.Абсолютно никакви принципни различия нѣма между идеитѣ на Демократическия Сговоръ и тѣзи на отцѣпницитѣ.Ірѣбва ли да подхранваме надеждитѣ ва тѣзи амбициозни личности, които въ стрѣмежа да бъдатъ първи отидоха тамъ, че станаха защитници комуниститѣ? Може ли нѣкой 
сиДо на 
де-

мократъ да прости па в. за застъпничеството му „Знаме“ за кому-

ниститѣ? Ако бѣшѳ живъ оня, който почивка не знаеше съ камшикъ би ги изгонялъ отъ храма на демокрацията.Съзнателния гражданинъ трѣбва високо да заговори противъ тази пакостна дѣйность и при всѣки случай, къдѣто ще се прояви народното желание, разколницитѣ да почувствуватъ народното прѣз- рение.Прочее, всѣки да заработи за засилването на Сговора, защото той е силата, която ще отправи родния корабъ на спасителния брѣгъ! ,Народния девизъ „Съединението прави силата“ е основата на Демократическия Сговоръ — подкрѣпете го!Къмъ сговоръ! — нека това бъде лозунга на всички ни!
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Отцѣпницитѣ съ поставили 
дани, прѣзрѣте ги! листата си комунисти. Граж

'ЧИ- 
fejlO На 9 юний се разви трикольора надъ общината. Избиратели, 
хи-І ще позволите ли да бъ де сваленъ?

I 
ни, 
іті 

из- 

іри Масово за Сговора трѣбва да се гласува, защото той ще задоволи интереситѣ на града!
ІИ,',

ВЪ Сговора прѣдставлява трудовата демокрация. Работни народе, подкрѣпи го въ изборитѣ!

L. За кого ja( йз$иРателя има нѣкол-■ ЗаС1И За °бщински съвѣтници.j 0(0 Да гласуваме?д/^ииицвтѣ демократи и ра-
1 беъ ВЪ стР'Ьмежа си да при- гдасове съ поставили въ

листата си изпечени комунисти. Тамъ е инженеръ Теневъ и червения комендантъ Захария Ку- ванджиевъ. Послѣдняя лежа въ затвора и ще има да отговаря прѣдъ съда по закона за защита 

на държавата.Пакостна е разцѣпническата дѣйность — тя подхранва друж- баши и комунисти.Гласувайте за Сговора—опора на трудовата демокрация.Широкитѣ също разединяватъ силитѣ на демокрацията, защото въ града ни съ бобъ на зърно. Кое имъ прѣчи да си подадатъ 

братска ръка за обща работа? Или и тѣ търсятъ риба въ мътна вода? Види се, чакатъ комунис- титѣ да идатъ съ тѣхъ? Суетни надежди. Разрушителнитѣ елементи ще бъдатъ смазани. Не гласувайте за тѣхъ.Гласувайте за Сговора — единствената творческа сила въ страната!


